

Kjøp av lekeplassutstyr 2023/1015

Spørsmål 19.06.23

Noen av produktene skal leveres komplett og montert
Mener det da inkl grunnarbeider ?

Svar

Nei

Spørsmål 22.06.23

Kan der utdype hva der mener med Levert komplett **og montert** ?

Svar

Med det menes at produktet skal være levert og montert på anvist sted.